

Знамя труда

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 223 (5778)

Пятница, 10 ноября 1972 года

ПРОЛЕТАРИИ
ВСЕХ СТРАН,
СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Год издания 29-й
Цена 2 коп.

РЕЮТ СТЯГИ ОКТЯБРЯ

На советскую землю пришел великий праздник — праздник 55-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. Этой дате было посвящено состоявшееся 6 ноября в Кремлевском Дворце съездов торжественное заседание Московского Совета депутатов трудящихся и городского комитета Коммунистической партии Советского Союза. С докладом «Дорогой Октябрь — к победе коммунизма» на заседании выступил тепло встреченный собравшимися член Политбюро ЦК КПСС, первый заместитель Председателя Совета Министров СССР К. Т. Мазуров.

Праздник пришел на землю в преддверии знаменательной даты в истории нашего государства — 50-летия образования Союза Советских Социалистических Республик. Подготовка к этому юбилею проходит под знаком всенародной борьбы за успешное претворение в жизнь решений XXIV съезда КПСС.

55-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции была отмечена 7 ноября военным парадом и демонстрацией на Красной площади в Москве. Нынешний парад — юбилейный, сотый. Впервые советские воины прошли здесь торжественным маршем в 1918 году. С тех пор это стало традицией. Даже в грозном 41-м с Красной площади прямо с парада **уходили на фронт** героические защитники Москвы.

...10 часов утра. Москвичи и гости столицы горячо и сердечно приветствуют руководителей партии и правительства. На центральную трибуну Мавзолея поднимаются товарищи Л. И. Брежнев, Г. И. Воронов, В. В. Гришин, А. П. Кириленко, А. Н. Косягин, Ф. Д. Кулаков, Н. Т. Мазуров, А. Я. Пельше, Н. В. Подгорный, Д. С. Полянский, М. А. Суслов, А. Н. Шелепин, П. Е. Шелест, Ю. В. Андропов, П. Н. Демичев, Б. Н. Пономарев, М. С. Соломенцев, Д. Ф. Устинов, И. В. Капитонов, К. Ф. Катушев.

Министр обороны СССР Маршал Советского Союза А. А. Гречко, приняв рапорт командующего парадом — командующего войсками Московского военного округа генерал-полковника В. Л. Говорова, на открытом автомобиле обхажал войска, поздравил их с праздником. Над площадью прокатилось троекратное «Ура!».

Выступив с трибуны Мавзолея, А. А. Гречко от имени и по пору-

чению ЦК КПСС и Советского правительства поздравил воинов Советских Вооруженных Сил, трудящихся Советского Союза и зарубежных гостей с всенародным праздником — 55-й годовщиной Великой Октябрьской социалистической революции.

Под звуки маршев по Красной площади прошли слушатели военных академий, курсанты училищ. Гул моторов возвестил о приближении боевой техники. На бронетранспортерах проследовали лучшие подразделения гвардейской Таманской мотострелковой дивизии имени Калинина, парашютистов-десантников. В параде участвовали танковые войска, артиллерия, ракетные установки войск ПВО, оперативно-тактические ракеты, колонна баллистических ракет Военно-Морского Флота. Основу мощи Советского Флота составляют атомные подводные лодки, вооруженные дальнобойными ракетами, которые способны нанести удары по объектам противника из просторов мирового океана.

По площади прошли ракетные войска стратегического назначения: малогабаритные ракеты на самоходных пусковых установках, межконтинентальные трехступенчатые ракеты и, наконец, самые мощные стратегические ракеты. Каждая из них способна нести ядерный заряд невиданной мощности на неограниченную практическую дальность и обеспечить поражение объектов противника на любом континенте.

Парад завершил сводный военный оркестр.

...На Красную площадь вступает трудовая Москва: от здания Исторического музея движутся многочисленные колонны демонстрантов. Впереди машина с изображением знамени столицы, украшенного золотой звездой, двумя орденами Ленина и орденом Октябрьской Революции.

Досрочно. Это слово то и дело встречается в праздничном убранстве колонн. Оно — на диаграммах, показывающих развитие производства, рядом с макетами новых изделий, освоенных предприятиями всех отраслей.

Их много, этих новинок. С начала пятилетки на трудовом счету москвичей — пять тысяч типов электрических машин и металлоизделий, станков, тканей и точных аппаратов, моделей автомобилей и новых товаров для народа. Это — вклад столичной индуст-

рии в технический прогресс страны, в совершенствование и развитие ее производства, предусмотренные решениями XXIV съезда КПСС. Промышленность столицы успешно выполнила десятимесячный план по объему реализации продукции и выпуску большинства важнейших изделий. Весь прирост получен за счет повышения производительности труда.

В нынешнем трудном погодными условиями году еще раз ярко проявился характер советского человека, воспитанного партией; всем укладом нашей жизни. Народ-созидатель, народ-боец снова явил всему миру силу своего колLECTIVизма. В сжатые календарные сроки убирать выращенный урожай вышла вся страна.

О размере помощи, которую оказывает селу Москва, рассказывают цифры и факты, отраженные в схемах, диаграммах, транспарантах праздничного шествия. Этой осенью столица направила в колхозы и совхозы ряда республик и областей тысячи шоферов, работавших на вывозке зерна, картофеля, овощей и фруктов. Около 60 тысяч рабочих, служащих, студентов трудились в течение месяца на полях Подмосковья. Десятки тысяч москвичей выезжали в села на субботники и воскресники.

А сегодня москвичи и их подшефные пришли вместе на Красную площадь, чтобы продемонстрировать нерушимый союз рабочего класса и крестьянства.

Как боевую программу восприняли жители столицы, все советские люди ответственную задачу, поставленную на XXIV съезде партии Генеральным секретарем ЦК КПСС товарищем Л. И. Брежневым: превратить Москву в образцовый коммунистический город.

«Быть Москве образцовым коммунистическим городом!» — гласит транспарант, поднятый над колонной.

Праздничную демонстрацию на Красной площади завершает колонна московской комсомолии — молодая гвардия рабочих и крестьян. Ей нести дальше зажженный Великим Октябрем факел мирного труда, свободы, равенства и братства народов!

* * *

Великий праздник Октября отметила вся страна — от Чукотки и Курильских островов до берегов Балтики, от мыса Челюскин до Кушки — самой южной точки территории Советского Союза.

(ТАСС)

Сегодня — День советской милиции

СОЛДАТЫ ПОРЯДКА

Милиционер! Когда он проходит по улицам — статный, подтянутый, в серой фуражке с красным околышем, окружающие чувствуют себя особенно уверенно. Он — надежный страж порядка, пользующийся у населения авторитетом и уважением.

Пятьдесят пять лет стоит на посту советская милиция. Ее первые отряды, как известно, появились на улицах революционного Петрограда. В них входили рабочие заводов и фабрик. Народ вручил им оружие для охраны революционного правопорядка.

За это время менялись форма и методы работы милиции, ее задачи, но неизменным оставалось одно — она всегда стояла и стоит на страже интересов народа, плотью от плоти которого является. С ними она связана десятками незримых нитей. С первых дней создания милиции ее деятельность руководит Коммунистическая партия. Это обеспечивает политическую целенаправленность в работе органов внутренних дел, позволяет им четко определить свое место в государственном строительстве.

Основной задачей милиции является борьба с преступностью. Причем самое главное в этом важном деле — предупреждение преступления. Работники органов внутренних дел наделены большими полномочиями. В соответствии с законом они имеют право привлекать виновных к уголовной ответственности, задерживать граждан за нарушение общественного порядка, налагать штраф, производить обыск, осуществлять административный надзор, привод и официальное предупреждение в отношении лиц, склонных к правонарушениям.

В связи с этим партия требует от каждого работника милиции строжайшего соблюдения социалистической законности, глубокого уважения к гарантированным законом правам советских людей. Малейшее отклонение от этих требований рассматривается как тягчайшее нарушение служебного долга. При всей строгости и решительности действия милиции должны быть всегда справедливы и понятны населению. В свою очередь граждане должны помнить, что милиция стоит на страже их интересов. Следовательно, необходимо поддерживать ее в борьбе за правопорядок.

К органам внутренних дел предъявляются большие требования по дальнейшему укреплению социалистической законности, совершенствованию профессионального мастерства, упрочению связи с общественностью и коллективами трудящихся.

Повседневная деятельность милиционеров, инспекторов ГАИ, участковых инспекторов протекает на виду у населения. Поэтому особое внимание руководство отдела милиции уделяет

повышению их культуры в обращении с людьми.

Важное место в нашей работе отводится наружной службе. Ее личный состав в любое время суток, в дождь и пургу несет дежурство на улицах города. Верные присяге, своему служебному долгу, они ведут непримиримую борьбу с нарушениями общественного порядка и уголовной преступностью, порой рискуя жизнью, выполняют свой служебный долг.

2 июля 1972 года из поселка Черновское поступило сообщение: пьяный Карапес хулиганит в семье, порезал гражданина Филиппова, угрожает убийством же- на. На задержание пьяницы выехал наряд, возглавляемый комендантом отделения сержантом милиции М. М. Малаховым. Решительными действиями опасный хулиган был обезоружен и доставлен в дежурную часть. Народным судом преступник осужден к 4 годам лишения свободы.

Сержант милиции А. Н. Левин дежурил на перекрестке улиц Ленина и Кирова. Около часа ночи он услышал женский крик, доносившийся от сараев дома № 22 по улице Кирова. Не раздумывая, милиционер бросился на помощь кричавшей. Так в упорной схватке с преступником сержант Левин задержал опасного преступника Бориса Зайкина, пытавшегося изнасиловать гражданку И.

Мужество, готовность пожертвовать собой ради других — эти качества характерны для солдат порядка. В отделе милиции есть десятки людей, которые, казалось бы, и не совершили героических поступков, но также пользуются уважением у населения. Они поддерживают порядок на улице, делают замечания пешеходам и нарушителям общественного порядка, пишут протоколы и постановления. Их служба, в общем-то, ничем особым не примечательна, но она необходима, без нее нельзя обойтись.

Плечом к плечу с милиционерами стоят на охране порядка народные дружины, внештатные сотрудники милиции, общественные инспекторы ГАИ, детских комнатах, члены оперативных комсомольских отрядов. Дружины оказывают милиции несцененную помощь. Там, где наши наряды несут службу в тесном взаимодействии с людьми с красными повязками на руках, все меньше и меньше случаев нарушения общественного порядка.

Благодаря большой работе, проводимой партийными, советскими, комсомольскими и административными органами, общественный порядок в нашем городе последовательно улучшается.

Работать еще лучше, еще настойчивее — таков девиз всего личного состава отдела внутренних дел.

В. ДРОЗДОВ, начальник отдела внутренних дел Сланцевского горисполкома.



Дежурная часть. Здесь концентрируются все сведения о порядке в городе, отсюда осуществляется оперативное руководство сотрудниками.

НА СНИМКЕ: несут дежурство инспектор Иван Иванович Маренцов и Иван Борисович Куропятников. Фото Ю. Власова.

ПРАЗДНИК В ГОРОДЕ ЛЕНИНА

Ленинградцы, как и все советские люди, в обстановке огромного политического и трудового подъема встретили праздник Великого Октября, они еще раз заявили о своей решимости настойчиво бороться за выполнение намеченной XXIV съездом КПСС программы, самоотверженным трудом крепить мощь многонационального социалистического государства, новыми свершениями встретить 50-летие образования СССР. Город — в праздничном наряде. Повсюду алые полотнища с Призывами ЦК КПСС к 55-й годовщине Великого Октября, портреты К. Маркса, Ф. Энгельса, В. И. Ленина, руководителей Коммунистической партии и Советского правительства, рапорты трудовых побед.

В 9 часов утра на Неве состоялся военно-морской парад. Вокруг стоя боевых кораблей дважды Краснознаменного Балтийского флота легендарная «Аврора». Через час на Дворцовой площади начался военный парад.

На центральной трибуне — первый секретарь Ленинградского обкома КПСС Г. В. Романов, первый секретарь Ленинградского горкома КПСС Б. И. Аристов, председатель исполкома Ленинградского областного Совета депутатов трудящихся А. Н. Шибалов, первый заместитель председателя исполкома Ленинградского городского Совета депутатов трудящихся Г. В. Кочкин, руководители партийных, советских, профсоюзных и комсомольских организаций Ленинграда и области, депутаты Верховных Советов СССР и РСФСР, Герои Советского Союза и Герои Социалистического Труда, генералы и адмиралы.

Мимо трибун торжественным маршем прошли слушатели военных академий, курсанты военных училищ, воины-гвардейцы, десантники, пограничники, нахимовцы и суворовцы. Всеобщее восхищение вызвала могучая военная техника.

— От Невского проспекта и со

стороны Дворцового моста вступили на площадь ликующие колонны демонстрантов. Праздничное шествие открыло макет легендарного броневика со скульптурой Владимира Ильича Ленина. Появляется макет Герба Союза ССР. На свежем балтийском ветру реют флаги 15 братских союзных республик. Знаменосцы проносят транспаранты с портретами членов Политбюро ЦК КПСС. Над площадью подняты алые стяги с лозунгами: «Да здравствует ленинизм!», «Партия и народ едины!», «Слава КПСС!».

Появляется знамя города-героя Ленинграда, увенчанное орденскими лентами, высокими наградами Родины. Его несет слесарь завода полиграфических машин Герой Социалистического Труда М. И. Фалин. Знамя ордена Ленина Ленинградской области в руках знатного механизатора совхоза «Красная Балтика» Ломоносовского района Героя Социалистического Труда А. М. Виноградова.

На автомашинах установлены макеты орденов и медалей, которыми Родина наградила Ленинград за ратные и трудовые подвиги.

Под звуки торжественного марша проходит сводная колонна знаменосцев. Вслед за ней на просторы Дворцовой площади вступают представители молодого поколения рабочего класса, его резерв и надежда — колонна учащихся профессионально-технических училищ города.

От края и до края заполнили площадь колонны демонстрантов. Представители крупнейших промышленных предприятий города принесли сюда рапорты славных трудовых побед, одержанных в честь 55-й годовщины Великого Октября, в соревновании за достойную встречу 50-летия образования Союза ССР.

Идут металлурги, станкостроители, оптика, химики. Многочисленные макеты, плакаты, транспа-

ранты, диаграммы рассказывают о весомом вкладе ленинградцев в укрепление могущества нашего великого многонационального социалистического государства.

В праздничной колонне демонстрантов — представители 77 производственных объединений Ленинграда. Для них стало характерно совершение техники, внедрение новой техники, научная организация труда, эффективность форм и методов организации и управления производством. Все это привело к резкому повышению производительности труда.

Коллективы заводов и фабрик совместно с научными учреждениями разработали и изготовили 390 образцов новых машин, приборов и материалов, комплексно механизировали 229 цехов и участков, сдали 223 конвейерных и поточных линии. Сотни изделий ленинградской промышленности удостоены высшей оценки — Государственного Знака качества.

XXIV съезд партии поставил своей задачей улучшение благосостояния советских людей, и эта задача решается успешно. Огромное внимание уделяется сейчас увеличению выпуска, повышению качества и расширению ассортимента товаров народного потребления. Ленинград — один из крупнейших центров страны по производству этих товаров. В самых отдаленных уголках страны известны предприятия, выпускающие товары для народа, — объединение «Скорогод» и фабрика «Красное знамя», швейные объединения имени Володарского и «Первомайская заря». Над праздничными колоннами проплывают тысячи рапортов трудовых побед.

Неразрывные узы дружбы связывают рабочий класс города Ленина с тружениками сельского хозяйства области. Год от года крепнет союз серпа и молота. За последние годы в сельское хозяйство области вложены сотни миллионов рублей. Совхозы и колхозы

получили от промышленности много тракторов, автомобилей, комбайнов, различных сельскохозяйственных машин. На промышленную основу успешно переводится животноводство, вводятся в действие крупные сельскохозяйственные комплексы. Осуществляется дальнейшая концентрация и специализация сельскохозяйственного производства.

Дворцовая площадь громким «ура» отвечает на звучащую с трибуны здравицу в честь тружеников сельского хозяйства Ленинградской области. Они отлично потрудились в нынешнем году. Несмотря на сложные погодные условия, были перевыполнены плановые задания. Заслуженной награды удостоена Ленинградская область. В канун 55-й годовщины Великого Октября ей вручена почетная награда за победу в социалистическом соревновании — переходящее Красное знамя Совета Министров РСФСР и ВЦСПС.

Рапортует Октябрю армия ленинградских ученых. От проникновения в микромир до разгадки тайн космоса — таков диапазон исследований, которые ведут физики и биологи, математики и химики, геологи и астрономы.

Особое значение в последние годы приобрели социологические исследования, на фундаменте которых будет создан единый план экономического и социального развития Ленинграда и области.

В канун праздника большая группа ученых получила за свои исследования Государственные премии. С гордостью прочли мы в списках лауреатов имена наших земляков.

Ключ на фоне земного шара — в ярком убранстве колонн. То здесь, то там мелькает этот бело-голубой знак Всемирной Федерации городов. У Ленинграда — более двадцати побратимов в разных странах. В колоннах вместе с ленинградцами шагают по площади посланцы

Чехословакии, прибывшие на праздник поездом дружбы, и участники круиза на борту теплохода «Дружба народов» — труженики Берлинского станкостроительного комбината «7 октября».

Надолго запомнится этот день студентам, аспирантам, стажерам, которые приехали на учебу в Ленинград из ста стран Европы, Азии, Африки, Америки.

В одних рядах с ветеранами труда, с героями первых пятилеток идет комсомол семидесятых. В летопись славных дел ленинградской молодежи в этом году вписаны новые замечательные страницы. Тридцать тысяч студентов-ленинградцев работали нынешним летом на стройках страны. Большой отряд добровольцев трудился в Ленинградской области — прокладывал дороги, строил фермы, тянулся провода электропередач. Выполнили комсомольцы и еще одну важную задачу: помогли селу в заготовке кормов для общественного животноводства.

Над площадью звучит призыв: «Да здравствует ленинская внешняя политика Советского Союза — политика мира и дружбы народов, сплочения всех сил, борющихся против империализма, реакции и войны!». Ленинградцы горячо одобряют ленинскую программу мира, разработанную XXIV съездом КПСС. Всемирную поддержку находит у советских людей курс на твердый отпор проискам империализма с конструктивной линией на мирное существование государств с различным общественным строем. Демонстранты несут лозунги, на которых начертаны слова поддержки героической борьбе вьетнамского народа, мужественных патриотов Лаоса и Камбоджи, которые бесстрашно борются против агрессии американского империализма.

(ЛенТАСС)

СЛАНЦЫ, ПЛОЩАДЬ ЛЕНИНА

Праздничную демонстрацию на площади Ленина открыли знаменосцы. А. И. Ильин несет знамя ЦК КПСС, ассистентами у него П. И. Мачнев и Н. И. Павлюченков. Знамя исполкома городского Совета доверено Герою Социалистического Труда И. К. Масляниковой, С. П. Федоровой и Л. А. Ходжаевой. За ними несут знамя горкома ВЛКСМ В. С. Троценков, Н. В. Андрианова, Б. Н. Александров.

На площадь вступают школьники. Первыми идут учащиеся 4-й школы. У знамени Ира Козлова, Светы Игнатьева, Наташа Сиротская. Четвертый класс — лучший по успеваемости, ему и доверено идти во главе колонны вместе с классным руководителем А. Ф. Кузнецовой. Следом в праздничной колонне шествуют ученики 5, 6, 7 и 8-х классов.

Празднично украшенные колонны школьников одна за другую

той проходят мимо трибуны. Третья, однинадцатая, седьмая, пятая... Ребята несут портреты членов Политбюро ЦК КПСС, плакаты, транспаранты «Миру — мир», «СССР — 50», «Слава КПСС», «Пусть будет мир на свете», пускают в небо разноцветные шары. Демонстранты первой школы проносят гербы и знамена всех союзных республик, из девятой школы отличились знаменосцы. За ними четко прошли учащиеся школ №№ 12, 2, 10, ГПТУ-15. Над площадью раздается здравица в честь советской молодежи.

Идут прославленные шахтеры нашего города. Знамя шахтоуправления «Ленинградсланец» несет бригадир горнорабочих шахты имени С. М. Кирова К. Г. Бегунов, ассистентами у него бригадиры горнорабочих шахты № 3 В. М. Кузнецов и Л. И. Уланов. Громкое «Ура!» несет над площадью в честь горняков шахты имени С. М. Кирова. Это они за девять месяцев нынешнего года выдали на-гора сверх плана 37.816 тонн сланца. Мощным потоком вливается на площадь колонна шахтеров «Ленинградской», впереди 12 знамен — символ трудовых побед, свой ор-

кестр, множество плакатов. Дальше следуют горняки шахты № 3, они несут орден Октябрьской Революции, портреты членов Политбюро ЦК КПСС, транспарант «Слава Великому Октябрю!». В честь шахтеров гремит здравица и мощное «Ура!». Одна за другой проходят колонны ЖКХ шахтоуправления, РСУ, ПТУ «Союзсланец».

Торжественно проносят рабочие ремонтно-механического завода переходящее Красное знамя горкома КПСС и исполкома горсовета депутатов трудящихся, присужденное коллективу за первое место в соревновании среди промышленных предприятий первой группы. Над колонной звучит «Слава победителям в социалистическом соревновании!».

Чеховыми колоннами, празднично разукрашенные идут химики комбината «Сланцы». Они тоже победители в социалистическом соревновании за третий квартал. На автомашине большой плакат — «СССР — оплот мира и дружбы народов», цифра «50», серп и молот. Следуют коллективы ТЭЦ, ГГС, печного, цеха первичной ректификации, ремонтно-механического, КИП и А,

электроцеха, сероочистки, компрессорного, ПРАУ-2. Гремит «Ура!» в честь советских профсоюзов.

«Слава строителям коммунизма!» — начертано на плакате, который везет головная автомашина строительного треста-площадки № 63. Рабочие несут 15 знамен союзных республик. Во главе колонны строители ПМК-102, завоевавшие классное место среди предприятий Главзапстроя. За ними идут рабочие СУ-3, выполнившие к 55-й годовщине Октября годовой план. В колонне начальник управления Б. П. Чухлов, секретарь партийной организации В. Ф. Михайлов, председатель участкового профсоюзного комитета В. С. Пономарчук. Здесь же передовые бригады каменщиков С. П. Петрова, В. Л. Матвеева, плотники Е. А. Устинского. К празднику трест выполнил план по всем показателям, ввел в третий квартале в строй 7 объектов, а всего с начала года — 22 объекта.

В колонне Северо-Западного СМУ треста «Коксохиммонтаж» идут передовые бригады Л. И. Ракова, А. Г. Смирнова, П. С. Баева, В. В. Михайлова, сварщики, монтажники, механизаторы. Представители строительных организаций продолжают шествие. На площади колонны СУОР-259, СРСУ-6, комбината «Стройдеталь». Затем идут демонстранты бытпромкомбината, лесокомбината — победители в социалистическом соревновании, лесхоза, цементного завода. Цементники, как всегда, тщательно готовились к демонстрации, украсили свою колонну.

На регенератном заводе трудится много женщин, они дружно вышли на демонстрацию и также дружно отвечали на приветствие. Идут рабочие кирпичного завода, цеха майоликовых изделий, лесокомбината, молочного, консервного заводов, хлебокомбината, объединения «Сельхозтехника», ПМК-15, филиала швейного объединения «Маяк», центральной районной больницы, городского торга, автотранспортных предприятий.

В течение часа по площади Ленина прошли тысячи сланцевчан — представители разных предприятий, дети единой советской семьи — Союза Советских Социалистических Республик. Демонстранты показали свою верность Коммунистической партии, Советскому правительству, Родине.

СЕГОДНЯ — ДЕНЬ СОВЕТСКОЙ МИЛИЦИИ

ПОИСК

«В ночь с 16 на 17 октября 1972 года был взломан мой сарай и украшен мотоцикл «Ковровец». Я обратился в милицию к младшему лейтенанту Владимиру Александровичу Евгеньеву, и он оперативно взялся за работу. В течение нескольких часов мотоцикл был найден. Большое спасибо товарищу Евгеньеву за чуткость и внимательность к людям».

(Из письма Г. А. Семенова в редакцию).

Оперативно разыскан украденный мотоцикл. Это, безусловно, заслуживает похвалы. Но предварительно пришлось провести большую работу.

Сам Владимир Евгеньев пришел в органы милиции по направлению партийной организации шахты имени С. М. Кирова. Было большое желание работать в уголовном розыске, но в то время, в 1969 году, он получил назначение в отдел борьбы с хищниками социалистической собственности, где и проработал до 1972 года.

А в сентябре Владимир стал инспектором уголовного розыска. Работа в ОБХСС научила оперативности, умению логически мыслить. Все это помогает ему и сейчас в новой должности.

Взять хотя бы расследование серии преступлений, венцом которой явилась поимка несовершеннолетних преступников, угнавших мотоцикл гражданина Семенова.

Двое подростков 16 лет Быков и Грант, в недалеком прошлом ученики школы № 5, стали преступниками. Они совершили пять краж.

Владимир Евгеньев кропотливо разбирался с каждой, начиная с ограбления буфета школы № 5, кражи на складах райпо и кончая угонами мотоциклов. Изучал все следы, оставленные преступниками, сопоставлял факты. И вот поступает сигнал, что, мол, какие-то ребята в 11 часов вечера сидят в шалаше за вокзалом.

Владимир сразу выезжает туда. Видит знакомые лица. От этих ребят узнает о Быкове.

Итак, клубочек все больше разматывается. Наконец задержан Быков. Он признается во всех кражах, но о сообщнике не говорит. Через некоторое время задержан и Грант на украденном мотоцикле гражданина Семенова.

Преступление раскрыто. Быков и Грант будут наказаны и получат то, что им причитается по закону.

Д. ШЕВЧУК.



Такая у них работа. В любой момент оперативная группа должна быть готова к выполнению задания. Чем раньше будут приняты необходимые меры, тем быстрее будет найден и обезврежен преступник.

Отданы необходимые распоряжения, и оперативная группа выезжает на место происшествия. В распоряжении работников милиции есть все необходимые средства, облегчающие выполнение задачи.

Фото Ю. Власова.

ВМЕСТЕ С НАРОДОМ

Пятьдесят пять лет победоносно проходит Красное знамя социализма над нашей Родиной. Вместе с Советской властью, как один из ее исполнительных органов, родилась в те далекие годы ровесница Октября — советская милиция.

Рабоче-крестьянская милиция предназначалась для защиты за воеваний революции, ее правопорядка от врагов, от элементов разложения старого общества, которые, как учил В. И. Ленин, «не могут не показать себя» при таком глубоком перевороте. И они показывали себя. С 1 ноября 1921 года по 1 ноября 1922 года в Ленинграде (Петрограде), и области было зарегистрировано 26.614 преступлений.

В первые же дни Великой Октябрьской социалистической революции В. И. Ленин подписал обращение «К населению», в котором он призывал рабочих, крестьян, всех трудящихся: «Установите строжайший революционный порядок, беспощадно подавляйте попытки анархии со стороны пьяниц, хулиганов, контрреволюционных юнкеров, корниловцев и тому подобное».

И народ горячо откликнулся на призыв своего вождя. Впервые в истории человечества были созданы подлинно народные органы охраны общественного порядка, первая вооруженная сила республики, призванная стать защитником диктатуры пролетариата.

С первого дня образования советская милиция строила свою работу, опираясь на помощь и поддержку населения. Владимир Ильин уделял огромное внимание участию всех трудящихся в охране правопорядка.

Участие трудящихся масс в укреплении социалистической законности осуществлялось и осуществляется в самых разнообразных формах.

На современном этапе развития нашего общества серьезной задачей остается борьба с правонарушениями. В решении этой задачи важная роль принадлежит общественности. Одной из главных задач периода развернутого строительства коммунизма является воспитание нового человека. Благодаря улучшению благосостояния народа, большой работе, проводимой партией, государством и общественностью по коммунистическому воспитанию населения, в нашей стране, как свидетельствуют факты последних лет, преступность и иные правонарушения снижаются. Данные уголовной статистики свидетельствуют о том, что в нашей стране, в том числе и в Ленинграде и области, нет так называемой «организованной» преступности, являющейся подлинным бичом для многих капиталистических государств, покончено с преступниками-профессионалами. В этом не-

малая заслуга и наших помощников — внештатных сотрудников милиции. Они, не считаясь со своим личным временем, вместе с сотрудниками милиции прилагают много сил и энергии для искоренения преступности.

В отделе внутренних дел Сланцевского горисполкома работает свыше 70 внештатных инспекторов. Особенно большую помощь

оказывают сотрудникам ОБХСС внештатные инспектора по линии БХСС И. В. Семенов — работник школы № 10, Р. Н. Микеихин — работник шахты имени С. М. Кирова, Е. И. Никандрова — работник шахты № 3, Т. Ф. Иванова и многие другие.

В День советской милиции хочется выразить им большую благодарность за помощь в нашей нелегкой работе.

В. МЕЛЬНИКОВ,
начальник ОБХСС Сланцевского ОВД.

Общественный воспитатель

С тех пор, как я стала работать вместе с общественным воспитателем Агнией Федоровной Сорокиной, прошло два года. Они показали, что не ошиблись рабочие комбината «Сланцы», направив ее на ответственную работу по воспитанию молодежи.

Агния Федоровна — машинист газогенераторной станции, член КПСС, мать двоих детей. Дочки Светлана и Рита радуют ее хорошей учебой, постоянной помощью в домашних делах. Иначе их мама не успевала бы справляться с общественными делами, а их у Агнии Федоровны немало.

Она профгрупог в смене, член Сланцевского горкома КПСС. Агния Федоровна всегда готова пройти на помочь подростку, ко-

торый сошел с правильного жизненного пути.

За два года работы общественным воспитателем она успела помочь многим еще не окрепшим в жизни людям.

Очень хотела Агния Федоровна сохранить для близнецов-девочек их мать А. Беленко. С ней она работала в одном цехе.

Выяснив обстановку в семье, убедившись, что мать пьянистка, общественный воспитатель помогла устроить детей в интернат. Часто посещала семью дома, держала под постоянным контролем поведение Беленко, интересовалась ее подругами, держала связь с соседями.

(Окончание на 4-й стр.)

В своей работе сотрудники милиции всегда опираются на помощь общественности. Значительный вклад в борьбу с нарушителями общественного порядка, тунеядцами и расхитителями общественности вносят внештатные сотрудники Сланцевского ОВД. Об одном из них мне хочется рассказать сегодня. Свою работу по наведению общественного порядка Иван Васильевич Калинин начал с ДНД города. Затем много лет он был дружинником ДК комбината «Сланцы». На его счету немало задержано пьяниц, хулиганов и опасных преступников. Почтительно теперь здороваются взрослые молодые люди, которые когда-то сами были нарушителями общественного порядка, но после вмешательства Ивана Васильевича повернули на правильный путь.

Теперь И. В. Калинин осуществляет контроль и наблюдение за лицами, вернувшимися из мест лишения свободы, а также выяв-

ляет лиц, ведущих антиобщественный, паразитический образ жизни. И надо сказать, что в этом направлении у него большие успехи.

Кроме того, Иван Васильевич по-прежнему активный дружинник СУОР-259 и хороший производственник.

Часто спрашивают Ивана Васильевича, что его заставляет тратить много сил и личного времени в этой трудной работе. Ответ один:

— Непримиримость к нарушителям общественного порядка.

В. ШИШОВ,
инспектор ОВД.

НА СНИМКЕ: И. В. Калинин.

Фото Ю. Власова.



Шофер, подчиняясь знаку остановиться, прижимает машину к обочине.

— Здравствуйте, — обращается к нему человек в кожаной куртке с офицерскими погонами. — Майор Галимов, — представляется офицер. — Ваши документы.

Это обычная проверка. Все в порядке.

Но бывает, и еще нередко, когда машины выходят на линию технически неисправными, когда человек за рулем находится в нетрезвом виде. Шоферы отлично знают, что в подобных случаях им не будет снисхождения.

Бдительно стоят на охране дорожного порядка сотрудники Сланцевской ГАИ, возглавляемой М. К. Галимовым. Год подряд этот коллектив удерживает переходящее Красное знамя областной госавтоинспекции.

НА СНИМКЕ: М. К. Галимов (справа) проверяет документы.

Фото Ю. Власова.

Знамя ТРУДА
10 ноября 1972 года 3 стр.

ОБЩЕСТВЕННЫЙ ВОСПИТАТЕЛЬ

(Начало на 3-й стр.)

И когда почувствовала, что все меры с ее стороны принятые, а Беленко не исправила свое поведение, Агния Федоровна стала инициатором лишения ее родительских прав.

Много времени пришлось уделить Агнии Федоровне подростку Геннадию, который работает на комбинате, часто выписывал и стоял на учете в детской комнате. Теперь все позади.

Геннадий вырос, встретил его с общественным воспитателем прекратились. Агния Федоровна постоянно встречалась с матерью, соседями подростка, с мастером, начальником цеха, иногда заходила в школу рабочей мос-

лодежи. Помогла подростку сдать на разряд, старалась отвлечь от плохой привычки — пьянства, и ей удалось это.

Теперь Геннадий не бывает в медвытрезвителе, как это было раньше, нет жалоб на его поведение со стороны матери.

А беспокойная Агния Федоровна спешит на помощь другому парнишке с искаженной судьбой. У Вани очень сложный характер, да и в семье не все благополучно. Из-под влияния родителей он уже вышел. Не умеет управлять собой, контролировать свои поступки.

Парнишка уже много раз был доставлен в детскую комнату милиции, был не раз в медвытрезви-

теle, бросил школу, окончив лишь 5 классов.

А теперь ему на помощь пришли педагоги, мастера ГПТУ-15 и, конечно, Агния Федоровна, его общественный воспитатель.

Душевые беседы, забота о парнишке, внимание старшего товарища — все это должно помочь Ивану выйти на правильную дорогу в жизни.

Хотелось бы в этот праздничный день пожелать нашим помощникам крепкого здоровья, хороших успехов в их трудном, кропотливом деле — воспитании человека.

Л. МИНИЯЧЕВА,
инспектор
детской комнаты ОВД.

Команда «Заря» (Воронеж) — чемпион СССР 1972 года по футболу. Сидят (слева направо) — Юрий Елисеев, Владимир Старков, Виктор Кузнецов, Александр Ткаченко, Анатолий Куксов, Владимир Малыгин, Сергей Кузнецов, Владимир Абрамов и Владимир Онищенко; стоят — врач Александр Олейник, Вячеслав Семенов, Владимир Белоусов, Анатолий Шульженко, Александр Журавлев, Михаил Форкаш, Валерий Копий, старший тренер Герман Зонин, Вячеслав Извеков, Николай Пинчук, Юрий Васенин, тренер



команды Владислав Глухарев.

НОВОСТИ КИНО

БОЙЦАМ НЕЗРИМОГО ФРОНТА

Захватывающий сюжет выходящего на экраны фильма «Меченный атом» рассказывает о том, как работники органов государственной безопасности успешно пресекают попытки империалистических разведок проводить на территории нашей страны подрывную деятельность.

Картина поставлена на студии «Ленфильм» режиссером Игорем Гостевым по сценарию писателя Федора Шахматонова.

«Никогда еще перед людьми, которые носят военную форму, не вставало столь благодарной миссии: защищать народы и нации от оружия массового поражения» — с этими словами с экрана обращается к зрителям ветеран Советских Вооруженных Сил Маршал Советского Союза В. И. Чуйков. Его выступление предваряет игровую часть фильма и служит эпиграфом к событиям, о которых повествует лента.

В острожной приключенческой форме авторы картины затрагивают вопросы огромной государственной значимости, показывают, как важна бдительность советских людей к проискам зарубежных разведок. В художественный материал органично вошли кадры документальной хроники, снятой на учениях войск Советской Армии.

Главные роли исполняют популярные артисты кино и театра.

Редактор
Н. Т. ГАВРИЛЕНКО

Фотохроника ТАСС

Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

СУББОТА, 11 НОЯБРЯ

9.00 — Программа передач. 9.05 — Цветное телевидение. «Гимнастика для всех». 9.20 — Новости. 9.30 — Цветное телевидение. Концерт по заявкам зрителей. 9.45 — Программа Читинской студии телевидения. 10.30 — «Жизнь танца». 11.15 — «Честь семьи». Телочерк. 11.45 — Художественный фильм «Легенда». 13.15 — «Актуальные проблемы науки и культуры». 13.45 — Цветное телевидение. Мультфильм «Чиполлино». 14.30 — «Здоровье». 15.00 — Чемпионат СССР по хоккею. «Химик» (Воскресенск) — ЦСКА. 17.15 — «Мир социализма». 17.40 — Цветное телевидение. Документальный фильм «Обед». 18.00 — Новости. 18.10 — Цветное телевидение. «В мире животных». 19.20 — Художественный фильм «След Сокола». 21.00 — «Время». 21.30 — О. Лаврова, А. Лавров — «Следствие ведут Знатоки». Дело 7-е. «Несчастный случай». 23.00 — Цветное телевидение. Поет С. Адамо (из Ленинграда). 23.40 — 23.50 — Новости.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 12 НОЯБРЯ

9.00 — Программа передач. 9.05 — «На зарядку становись». 9.20 —

Новости. 9.30 — Цветное телевидение. «Будильник». 10.00 — Цветное телевидение. Кинопрограмма «Хочу все знать!». 10.30 — «Музыкальный киоск». 11.00 — Цветное телевидение. «Приключение Буратино». Мультфильм. 12.10 — Цветное телевидение. Для воинов Советской Армии и Флота. 12.40 — Всесоюзный фестиваль народного творчества, посвященный 50-летию образования СССР. Армянская ССР. 14.00 — «Сельский час». 15.00 — Цветное телевидение. Чемпионат СССР по хоккею. «Крылья Советов» — «Спартак». 17.15 — Литературные встречи. М. Рильский. 18.00 — Новости. 18.10 — «Почта «Музикальных встреч». 18.45 — «Клуб кинопутешествий». 19.45 — «Враги». Спектакль МХАТ СССР им. Горького. 21.00 — «Время». 21.30 — Продолжение спектакля. 22.45 — Поет народный артист СССР Д. Гнатюк. 23.30 — 23.40 — Новости.

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

ПЯТНИЦА, 10 НОЯБРЯ

9.00 — Программа передач. 9.05 — «Телешкола». Внеклассный урок «Помним». 9.20 — «Детский экран»: «Собачьи шалости». Кукольный спектакль. 13.50 — 14.40 — «Бронзовый солдат». Документальный фильм. 16.00 — Вечерняя программа. 16.05 — «АК»: новости. 16.10 — «Телешкола» (повторение). 16.25 — Киножурнал.

16.35 — К Дню советской милиции. Документальные фильмы «После происшествия» и «Объявлен розыск». 17.10 — Программа передач. 17.15 — «Актуальная камера» (на русском языке). 17.30 — «ЭРФ — реклама». 17.35 — Театральный вечер для детей: О. Лийганд — «Рог Пиккера». Спектакль Государственного ТЮЗа ЭССР. 21.00 — «Актуальная камера».

СУББОТА, 11 НОЯБРЯ

9.00 — Программа передач. 9.05 — «Телешкола». Литература для учащихся XI классов: «Быть человеком». 9.35 — «Детский экран»: «Счастливый конец». Телеспектакль. В перерыве: «Маленькая пантера». Научно-популярный фильм. 11.05 — Киножурнал «На морях и океанах». 13.45 — «Товарищ милиционер». Документальный фильм. 14.05 — «Строфы Пушкина». Телесериал. 17.15 — «Спортлото». 17.25 — «ЭРФ — реклама». 17.35 — Художественный фильм «Великий перелом». 19.15 — «Молодежная студия». Лауреат премии ЛКСМЭ Э. Керге. 19.30 — «Детский экран»: «Малышки полчаса». 20.00 — «Гороскоп». 20.30 — «Актуальная камера». 21.30 — «Семейный вальс». 22.00 — «Сокровища старины». 22.15 — «Медные дверные ручки». 1-я передача. 23.00 — Цветное телевидение. Поет С. Адамо (из Ленинграда). 23.40 — 23.50 — Новости, программа передач.

СЛАНЦЕВСКОМУ УПРАВЛЕНИЮ
АВТОМОБИЛЬНЫХ ДОРОГ

ТРЕБУЮТСЯ

НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ

ТРАКТОРИСТЫ,
ТОКАРИ.

Обращаться по адресу: г. Сланцы, Комсомольское шоссе, дом № 21.

ПМК-102 ТРЕСТА-ПЛОЩАДКИ № 63

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

МАШИНИСТЫ ЭКСКАВАТОРА «Э-153».

Однократно предоставляется общежитие.

Обращаться по адресу: г. Сланцы, ул. Чайковского, дом № 10, ПМК-102.

КОМБИНАТУ «СЛАНЦЫ»

ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу
ИНЖЕНЕРЫ-СТРОИТЕЛИ,
ИНЖЕНЕРЫ-МЕХАНИКИ,
ИНЖЕНЕРЫ-ТЕХНОЛОГИ.

За справками обращаться в отдел кадров.

Исполком Пелешского сельского Совета депутатов трудящихся глубоко скорбит по поводу преждевременной кончины фельдшера Пелешского медпункта

АРТЮШИНОЙ Валентины Никоновны

и выражает соболезнование родным и близким покойной.

Глубоко скорбит по поводу преждевременной кончины

АРТЮШИНОЙ Валентины Никоновны

и выражает соболезнование дочери и родственникам покойной.

Рабочие и служащие совхоза «Сланцевский».

Сланцевский участок РСУ глубоко скорбит о преждевременной кончине

ПЕТРОВА Ивана Васильевича

и выражает соболезнование родным и близким.

Кино

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 10 ноября — «День, когда всплыла рыба». Начало в 17 часов.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ. 10—11 ноября — «Прощание с Петербургом». Начало в 17, 19, 21 час.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 10 ноября — цветная кинокомедия «Джентльмены удачи». Начало в 10, 12, 14, 16, 18.20, 20.10, 22 часа. 11 ноября — новый кинофильм «Ни дня без приключений». Начало в 10, 12, 14, 16, 18.20, 20.10, 22 часа. Для детей — в 16 часов.

КЛУБ «ШАХТЕР». 10 ноября — «Эффи Брист». Начало в 17, 19, 20 час. 30 мин.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

СЛАНЦЕВСКОМУ ПРОИЗВОДСТВЕННОМУ
ОБЪЕДИНЕНИЮ ГРУЗОВОГО АВТОТРАНСПОРТА

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

ТРАКТОРИСТ-ЭКСКАВАТОРЩИК,
ТРАКТОРИСТЫ,
АВТОСЛЕСАРИ,
ШОФЕРЫ на все марки автомобилей,
ТОКАРИ,
УБОРЩИЦА.

Обращаться в отдел кадров по адресу: г. Сланцы, ул. Гавриловская, дом № 48, телефон № 20-90.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 188 540, г. Сланцы, Банковская ул., дом № 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 23-20, зам. редактора — 23-25, отв. секретаря — 37-34, отделов: промышленности — 21-85; писем и массовой работы — 23-66, сельского хозяйства — 36-66. Объявления принимаются у секретаря-машинистки редакции.